

Situație centralizatoare privind prejudiciile de recuperat

Corespunzător Deciziei Camerei de Conturi Mureș nr. 7 din 27.03.2015 referitoare la acțiunea de control efectuată pentru perioada 2012-2014 la Regia Autonomă „Aeroportul Transilvania Târgu Mureș”

Nr. Crt.	Valoarea prejudiciului de recuperat	Izvorul prejudiciului de recuperat	Administratorii a căror răspundere urmează a fi angajată
1.	61.427,18 lei	Neaplicarea măsurilor care să asigure recuperarea de la UATJ Mureș a sumei de 123.161 lei , reprezentând cheltuieli de deplasare achitate membrilor Consiliului de administrație în perioada 2012 - 2014, precum și efectuarea rectificărilor contabile corespunzătoare.	Vasilescu Vladimir Gherendi Luminița Peti Andrei
2.	125.784 lei (28.655 euro)	Neaplicarea măsurilor care să asigure respectarea întocmai a prevederilor legale referitoare la colectarea, evidențierea în contabilitate și distribuirea <i>tarifului pentru supravegherea obiectivelor necesare siguranței pasagerilor</i> - inclus în tariful de servicii pentru pasageri perceput de la utilizatorii aeroportului, precum și regularizarea sumelor achitate necuvenit către Centrul de Investigații și Analiză pentru Siguranța Aviației Civile.	
3.	4.125 lei	Neaplicarea măsurilor care să asigure stabilirea întinderii și recuperării prejudiciului creat bugetului regiei, prin neurmărirea și neîncasarea în termenul legal de prescriere a veniturilor legal cuvenite din chirii și servicii de pază prestate. Identificarea tuturor creanțelor pentru care există riscul prescrierii dreptului de a cere executarea silită și aplicarea măsurilor prevăzute de lege care să asigure recuperarea acestora	

4.	43.297 lei	Neaplicarea măsurilor care să asigure recuperarea prejudiciului creat bugetului regiei - inclusiv beneficiile nerealizate, prin angajarea și efectuarea unor plăți nejustificate către SC LOIAL IMPEX SRL Suceava pentru lucrări de „refacere marcaje pe suprafețele de mișcare cu conformare la cerințele de marcaj”	
5.	8.184 lei	Neaplicarea măsurilor care să asigure stabilirea întinderii și recuperarea prejudiciului - inclusiv beneficiile nerealizate, creat prin angajarea și efectuarea unor plăți nejustificate în favoarea SC SIMY SERVICE SRL Sîngeorgiu de Mureș, prin majorarea nejustificată a prețului serviciilor de mentenanță la sistemul de acces în parcare cu plată a Aeroportului „Transilvania” Tg. Mureș.	
6.	50.105 lei	Neaplicarea măsurilor care să asigure stabilirea întinderii și recuperarea prejudiciului - inclusiv beneficiile nerealizate, creat prin angajarea și efectuarea unor plăți nejustificate în favoarea SC TGI CONSTRUCT SRL Bărdești, județul Mureș, în baza Facturii nr. 304/20.06.2012 - neevidențiată în contabilitatea regiei și nevizată pentru control financiar preventiv propriu, privind lucrări de „refacere a marcajelor de pe calea de rulare A și platforma A”, în condițiile în care nu au fost prezentate documente care să justifice încheierea contractului și execuția lucrărilor achitate	

Notă: Direcția Economică va determina și va comunica Direcției Juridice și Administrație Publică valoarea beneficiilor nerealizate la data promovării acțiunii în justiție aferent fiecărui prejudiciu în parte.